总投资1326.8亿元!

安徽253个"六稳"重大项目集中开工

5月16日上午,安徽省深入实施长三角一体化发展国家战略暨第五批贯彻"六稳"重大项目集中开工现场推进会在马鞍山市博望区举行。省委书记李锦斌讲话并宣布开工,省长李国英主持。上午10时许,李锦斌、李国英一行来到活动现场,在一块块图文并茂的展板前,详细听取我省推进长三角一体化发展和集中开工项目情况汇报。□ 张发平文/图



李锦斌指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入实施长三角一体化发展国家战略,聚焦科技创新、新兴产业、省际合作园区、生态环保、保障改善民生等重点领域,坚持不懈抓项目稳投资增动能,努力打造发展强劲活跃增长极。

在听取江宁-博望一体化示范区等项目规划建设情况 介绍后,李锦斌强调,马鞍山作为全省推动长三角一体化 发展的"桥头堡"和"排头兵",要加快省际毗邻区跨界联动发展,特别要瞄准新基建、新技术、新材料、新装备、新产品、新业态,做好补链、延链、强链文章,提升产业链供应链稳定性和竞争力。

主会场设在马鞍山市博望区奥特佳汽车空调压缩机 扩能项目开工现场,其他14个省辖市设立分会场。此次全 省第五批贯彻"六稳"重大项目集中开工253个,总投资 1326.8亿元,今年计划投资347.8亿元。涉及战略性新兴产业、传统产业升级改造等12个行业领域,覆盖全省16市。其中,马鞍山市集中开工重大项目28个,总投资368.8亿元,今年计划投资71.6亿元,涉及8大领域。其中,战略性新兴产业项目个数、总投资分别占比60.7%、68.6%;总投资10亿元以上项目16个,占比57.1%;12个项目来自苏浙沪地区,占比42.9%。

推进会上,马鞍山市人民政府、安徽省投资集团控股有限公司、中铁(上海)投资集团有限公司三方共同签订战略合作框架协议。三方近期将重点实施江宁-博望一体化示范区项目。

值得一提的是,江宁-博望一体化示范区合作项目等11个项目集中签约,总投资529亿元,其中,博望产城融合发展示范区项目由马鞍山市政府授权省投资集团联合中铁上投等战略合作伙伴推进项目投资建设运营,总投资225.49亿,项目规划期20年,面积29.9平方公里,包括10平方公里田园综合体和19.9平方公里智能制造业及现代服务业集聚区,带动区域生产生活配套和基础设施建设投资近千亿元,2020年投资额16.94亿元。

今年一季度我省土地出让面积共计3.26万亩

星报讯(记者 唐朝) 近日,安徽省自然资源厅发布了全省一季度自然资源有关数据。记者从中了解到,今年一季度,全省供应国有建设用地1273宗、面积5.64万亩,包含房地产用地1.50万亩、工矿用地1.81万亩、基础设施等用地2.33万亩。

在土地出让方面,一季度全省土地出让面积 3.26万亩,合同价款286.93亿元,综合均价87.91 万元/亩。从用地结构来看,一季度全省制造业 签订合同345份,用地面积1.46万亩。制造业的装备制造业、交通运输设备制造业、电气机械及器材制造业、通讯设备计算机及其他电子设备制造业等高技术产业投资供应0.38万亩,占制造业供应量的26.2%。高耗能产业如石油加工炼焦及核燃料加工业、黑色金属冶炼及压延加工业、非金属矿物制品业、化学原料及化学制品制造业、有色金属冶炼及压延加工业等用地面积为0.35万亩,占制造业供应量的23.7%。

名师论"道" 共话非公党建

肥西经开区举办"益企·智行"大讲堂活动

星报讯(朱镇记者赵汗青唐朝) 全省园区非公企业党建工作现场会将于6月23日、24日在肥西经开区举行。5月15日下午,肥西经开区举办"益企·智行"大讲堂活动,为营造大会氛围进行预热。安徽省商务厅开发区处、安徽省开发区协会、肥西经开区党工委班子成员、机关党委委员、区各基层党组织书记、非公企业党建指导员80余人参加了此次活动。

在活动现场,省委党史研究院副院长施昌旺 为参会人员做题为《皖省春雷第一声——安徽早 期党组织的创建发展》讲授。施昌旺以详实的资 料、生动和鲜活的实例,对我省党组织从建立到 不断发展壮大的光辉历程进行了主题突出、内容 丰富、脉络清晰的梳理,并讲述了无产阶级革命文学先驱蒋光慈及其著作对习仲勋的深刻影响。

随后,省委非公工委办主任、一级调研员詹 国庆为参会人员讲授了《关于对非公企业党建 工作的几点认识和思考》。詹国庆表示,今年6 月举行的全省园区非公企业党建工作现场会, 是为了推动园区优化营商环境,找问题强基础 补短板。

肥西经开区非公党委书记解正元表示,通过 此次活动打造非公党建"益企·智行"大讲堂活动 平台,把更多的企业联系在一起,在非公党建领 域提升了认识高度,为园区今后的发展引领正确 方向。

六安裕安区开展扫黑除恶 打击电捕鱼等违法行为专项行动

连日来,六安市裕安区对电捕鱼等违法行为进行专项整治。此次专项联合执法共组织执法人员77人,出动执法车辆18台,巡查河道100多公里,查处捕鱼虾案件4起,电捕鱼案件1起,移交公安局1人,暂扣三轮车5辆,丝网200米,地笼60个,鱼杆20根,销毁捕捞网5具。据介绍,此次行动由六安市电捕鱼等违法行为专项整治办公室牵头,六安市农业综合行政执法支队,淠史杭灌区管理总局执法大队、六安市公安局裕安区公安分局、六安市市城管局淠河管理处和裕安区农业综合行政执法大队等相关执法单位,开展常态化扫黑除恶打击非法电捕鱼等违法行为专项整治联勤执法工作。

2020 广德黄金芽品牌推介会 在杭州举行

中国黄金芽第一县 2020 广德黄金芽品牌推介会于 15 日下午在杭州举行。本次推介会由广德市人民政府主办,广德市农业农村局、广德市茶叶协会承办。广德市委常委、统战部长陈兴松就广德黄金芽茶作热情推介。他说,广德市依托优越的地理区位和良好的生态环境,坚持走良种引领、生态发展、规模经营的发展道路,大力推进茶产业提质增效,持续做大做强"中国黄金芽第一县"金字招牌。截至目前,广德黄金芽面积已达 3.5 万余亩,年产值 10 亿多元,种植面积、销售产值均居全国前列。早在 2018年,广德黄金芽就获评为国家地理标志商标。他最后说,对于各位专家给予的肯定和赞誉,我们十分感激、倍加珍惜,将在已有的发展基础上,更加抢抓机遇、乘势而上,坚持科学规划、持续推动,全面打开黄金芽的市场空间,全面提升"中国第一县"的品牌价值。

萧县经济开发区: 六大产业园助力高质量发展



萧县经济开发区是省政府于2006年2月批准设立的省级经济开发区,规划面积20.7平方公里。近年来,萧县积极实施宿州市政府"3111"工程,以"工业强县、工业富县"为根本,以园区建设为抓手,创新思维,统筹谋划,依托县经济开发区的核心带动作用,建设了一批专业特色园区,形成了经济开发区、轻化工业园、食品工业园、循环经

济工业园、萧泉(萧县和徐州市泉山区)共建园、张江萧县 高科技园"区中园"的发展格局。

开发区工业企业 228 家,规模以上工业企业 76 家,高新技术企业 17 家,战略性新兴企业 22 家。目前已经形成新型建材、精细化工、现代机械制造三大主导产业,大力发展电子、新能源及高端智能制造产业。目前,园区水、电、路等基础设施完备,污水处理厂、自来水厂、集中供热等配套项目逐步健全,园区承载能力不断增强。

2017年5月,被省政府评为"徽商投资兴业十佳开发区"。萧县开发区在全省2017、2018年度开发区综合考核评比中分别位列全省第14位、第7位,受到省政府的表彰和奖励

2020年,开发区以整合优化提升、创新管理机制为发展动力,以实施六大产业园为主要抓手,同时建设集中供热、供水、污水处理、标准化厂房等重点项目,努力实现"大招商、大开发、大项目"的建设目标。

六大产业园即:机械制造产业园、绿色家居产业园、新能源汽车产业园、建筑装配式产业园、电子产业园、功能性新材料产业园。

推进措施:一、成立工作专班,全力保障项目顺利建设。开发区选出精兵强将成立专项工作组,对应包保各个重点项目。工作组日常工作在项目部,帮办承办项目推进中的具体问题。二、倒排工期节点,确保年底完成建设任务。"标注进度符,挂起作战图"。做到每周一调度,每周一总结,每月一考评,用进度论实绩。三、加强部门协作,合力落实项目建设要素保障。积极配合、主动对接相关乡镇及部门,加快完成征地拆迁、基础设施建设等工作,落实土地、水电路等基本要素,保障项目顺利实施。四、建立激励机制,以项目建设成效考核检验干部。对在项目建设工作中成绩突出,攻坚克难,敢于担责的干部予以鼓励或优先推荐提拔重用。同时积极探索建立容错免责机制,努力营造全员一心一意为项目服务的良好氛围。